



长沙丽人医院使用不符合要求的医疗器械被查处



华夏早报讯(灯塔新闻记者 谭如日)记者从湖南省长沙市食品药品监督管理局获悉,长沙丽人妇产医院因使用不符合要求的医疗器械被查处。

湖南省药品监督管理局2018年12月28日发布的行政处罚信息公开表显示,因使用不符合产品技术要求的60个“一次性使用无菌阴道扩张器”,长沙丽人妇产医院被长沙市食品药品监督管理局查处,该局依据

《医疗器械监督管理条例》第六十六条第二款,对不符合技术要求的医疗器械予以没收,但公示称免于其他处罚。

早在2018年9月,湖南本地媒体红网就以《人流花费两万多 患者质疑长沙丽人妇产医院小病大治》为题报道了长沙丽人妇产医院过度医疗一事。该报道称,24岁尚未生育的林女士在长沙丽人妇产医院做人流手术及后续盆腔积液

治疗前后共花费两万多元。期间,林女士被强制要求先买口服药后再打针;医生口述需服用一周药,实际开了两个月的量;注射三天点滴后,在没复诊的情况下被要求再注射两天点滴。种种行为让林女士对医生的治疗方案产生质疑,认为自己被过度消费。长沙丽人妇产医院医务科张主任回应,口服类药物确实存在“过量”的问题,这与医生沟通不当、患者理解偏差有关,

也存在未主动回访的现象。

长沙丽人妇产医院是一家二级民营医院,其官方网站称,该院自2007年至今凭借医生、技术服务等实力,被长沙地区都市女性公认为妇科品牌领导者,旨在为每一位都市女性和准妈妈提供一个舒适温馨、幽静私密的就诊环境和宜人的修养空间。

湖南武冈：司法局积极化解信访积案

华夏早报讯(见习记者 张玉梅 通讯员 曾令旭)近日,湖南省武冈市司法局协助双牌镇双牌社区人民调解委员会成功化解因修建村道占用十几户农民土地及拖欠施工方工资的信访积案,维护了春节前该村的社会稳定。

2016年,双牌镇原八角亭村修建村道,占用了本村和原双牌村共十多户农民二亩多田地,公路修好后,部分占田户一直没有得到土地或经济补偿,群众意见很大,多次到镇政府上访。之后,双牌村和八角村被合并到双牌社区,由于新的居委会班子对纠纷情况不太清楚,问题一直没有解决。司法局驻社区第一书记戴宏光、社区调解主任夏隆武和调解员王美秀第一时间深入农户家庭详细了解纠纷情况、听取群众的意见和要求、对占田户的面积进行逐户核对,积极主动做好群众的协调沟通工作,疏导稳定群众的不良情绪,纠正个别群众信访不信任、不信法的错误观念。

近段时间,社区调解主任夏隆武和调解员王美秀又利用群众回家过春节的机会,多次上门做工作,讲人情、套家常,用心沟通,用情打动,同时宣传脱贫攻坚后乡村振兴政策给群众带来的红利,大家都表示愿意支持社区工作。2月1日,社区调解委员会又组织占田户进行调解,通过调解员耐心细致的疏导,直到晚上十点,终于将土地的分配、补偿和拖欠的工资全部落实到村民手中,积案成功得到化解,受到当地群众的点赞。

传承拜师仪式见证新化山歌弦歌不辍

华夏早报讯(记者 潘利求)2月16日,湖南省新化县举行了一场别开生面的传承拜师仪式,被誉为“新化山歌皇后”的陈福云正式拜新化山歌传承人邹荣先为师,娄底、新化各地的文艺界人士见证了这场文化盛事。

陈福云告诉记者,邹荣先很早以来就在山歌方面对她进行指导培养,“今天的拜师仪式,旨在确定新化山歌的传承脉络,用师承这种重要的教育模式,促进新化山歌人才的培养,推动新化山歌事业的发展。”

在新化民间文艺家协会的指导下,拜师仪式采用梅山地区传统的拜师方式,案头置芹菜、莲子、红豆、枣子、桂圆等物。邹荣先入席就座,陈福云宣读拜师帖、敬礼、上茶、献“束脩”之礼,礼成后师徒合影。在场人士在拜师帖上签名,共同见证了千年新化山歌的弦歌不辍、薪火相传。

邹荣先曾任新化县文化馆音乐专干,现为娄底市音乐舞蹈家协会荣誉委员,其还是国家级非物质文化遗产新化山歌的市级传承人之一。他长期从事音乐工作,收集整理了数百首新化山歌、民歌及大量梅山宗教音乐,培养了众多优秀新化山歌手,改编创作了大量的新化山歌,为新化山歌的传承与创新做出了不可磨灭的贡献。

美国洛杉矶华文作家协会举行就职典礼

华夏早报美国洛杉矶讯(驻美国首席记者 黄浩)2月10日,美国洛杉矶华文作家协会第13届理监事会就职典礼及新春年会举行,中华人民共和国驻洛杉矶总领馆文化参赞古今到会祝贺。

美国华人社团联合会荣誉主席张素久、美国华人联合总会会长李社潮、美国橙县华人联合会会长周晏羽、加州药剂师委员会主席罗辉等各界代表与作家协会近百名会员纷纷到场祝贺北奥连任会长。

新一届理事会会长北奥带领新当选的十八名理监事上台亮相,并在监事长、荣誉会长叶周的带领下

宣誓就职。

北奥发表了热情洋溢的致辞,他首先感谢全体会员的信任,感谢理监事会全票通过由他连任会长,继续带领大家在文学的道路上再谱新曲,再创佳篇。他表示,将继续带领协会在北美,在海外,弘扬中华文化,团结更多的文学爱好者和专业作家,写出更多更好的作品,取得更好的成绩。

在过去的两年里,美国洛杉矶华文作家协会有了很大的发展,先后有四十多名新会员加入协会,包括中国当红作家、编剧、导演石钟山。过去两年,美国洛杉矶华文作家协会会员在美国和中国大陆各种一类杂

志上发表了四十多篇文学作品,协会评出的十名优秀会员都是作品不断,好评如潮。该会会员二湘有十多篇作品在大陆发表,其中一部小说还入选了中国中篇小说的排行榜,副会长黄宗之的小说被北京人民广播电台制作成广播剧播送,会长北奥的两篇作品分别获得美国侨报的征文比赛和上海文联的征文比赛一等奖。

在过去的一年里,协会在理监事会的带领下主办了《北美华文文学论坛》的大型活动,来自中国大陆的几十位专家专程来到洛杉矶参加论坛,发表演讲和论文,出版了五百多页的《新世纪美国洛杉矶华文作家

作品选》,协会创新的“巴士论坛”的形式更是收到了与会代表的一致好评。

中国驻洛杉矶总领馆文化参赞古今代表总领馆致以新年问候,他表示,美国洛杉矶华文作家协会是世界华文文学创作的一只主力军,对华文创作做出了很多贡献。他希望新一届理监事会带领全体会员在新的一年里,为世界华文创作贡献更多的力量,会员在未来拿出更多,更好的作品,一方面传播中华文化,另一方面也为读者提供更多的精神食粮,回馈社会。

CHINA SOUTHERN CARGO
YOUR LOGISTICS PARTNER TO CHINA...AND BEYOND
中国南方航空货运 您的物流合作伙伴